
阿南市まち・ひと・しごと創生総合戦略

基本目標 1

雇用創出数

Ⅰ

H27 H28 H29 H30 R1

14人

（１講座１人）
―

講座12回

受講24人

起業０人

講座12回

受講21人

起業２人

講座12回

受講15人

起業0人

講座12回

受講15人

起業1人

未達成

年１件以上 ― ０件 ０件 ０件 未実施 未実施

Ⅱ

H27 H28 H29 H30 R1

430戸 400戸 410戸 453戸 467戸 467戸 達成

20ha 10ha 13ha 15ha 20ha 20ha 達成

1.5倍

（70→105ha）
70ha 80ha 86ha 97ha 97ha 未達成

30ha ０ha 8ha 18ha 28ha 38ha 達成

基本目標 2

Ⅰ

H27 H28 H29 H30 R1

10人 34人 32人 88人 108人 108人 達成

30人 ― ２人 ０人 ０人 ０人 未達成

Ⅱ

H27 H28 H29 H30 R1

年間3,000人増

（12千人→15千人）
11,825人 9,972人 9,363人 10,113人 10,225人 未達成

H27 H28 H29 H30 R1

年間4,000人増

（11千人→15千人）
9,973人 8,304人 11,065人 11,488人 9,226人 未達成

Ⅲ

H27 H28 H29 H30 R1

300人 未実施 未実施

H27 H28 H29 H30 R1

延べ140人 449人 129人 135人 520人 658人 達成

100人増

（366人→466人）
390人 412人 434人 459人

東310人・西149人

470人
東320人・西150人

達成

現 ふるさと未来課

実績（Ｒ１まで）

2025年までに転出超過から転入超過へシフト 転出超過状態（未達成）

2020年までに転出超過40％削減（＝年平均76人減） 年平均261人減（未達成）

阿南市への訪問人数
県南地域づくりキャンパス事業による阿

南市への訪問人数

ふるさと会会員数
東京・阿南ふるさと会、関西・阿南ふる

さと会の会員数の合計

阿南市への訪問人数
「伊島・蒲生田ふるさと学・キャンパ

ス」創設事業による阿南市への訪問人数

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

進捗状況
担当課名

企画政策課

野球のまち推進事業

参加者数

各種野球大会、アイランドリーグ、合宿、

野球観光ツアー、イベント等への参加者数

新たなつながりの創出

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

進捗状況
担当課名

環境保全課

ステーションプラザ

来場者数

阿南光のまちステーションプラザへの

来場者数

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

進捗状況
担当課名

野球のまち推進課

交流の拡大

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

進捗状況

進捗状況
担当課名

定住促進課

移住相談者数 移住について具体的相談があった人数

市外からの雇用者数 新たに市外から雇用し、市内に転入した人数

担当課名

商工観光労政課

地方への新しいひとの流れをつくる

移住・定住の促進

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

プレミアム阿波美人

の作付面積
ワンランク上の「阿波美人」の作付面積

露地野菜栽培面積 露地野菜の栽培面積

放置竹林再生面積 放棄竹林の再生面積

数値目標

農林水産課

阿波美人生産戸数 早期米コシヒカリ「阿波美人」の生産戸数

新規創業者数
起業力養成講座受講者のうち創業者

（10人／回×14回）

開店数 空き店舗の活用による事業者の開店数

地域産業の振興

KPI項目 KPI説明

令和元年度　実績・評価シート（総括）

地域における安定した雇用を創出する

新産業の創出

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

進捗状況
担当課名

企業振興課・商工観光労政課

数値目標 実績（Ｒ１まで）

５年間で1,000人 1,445人（達成）

指標値
実績値

進捗状況
担当課名



基本目標 3

Ⅰ

H27 H28 H29 H30 R1

26支援

（18→26クラブ）
21 24 26 29 29 達成

H27 H28 H29 H30 R1

ゼロ維持 ０人 25人 24人 16人 29人 未達成

※各年とも10月１日現在の実数

Ⅱ

H27 H28 H29 H30 R1

年１組 ５組 ４組 ５組 １組 １組 達成

Ⅲ

H27 H28 H29 H30 R1

５戸 ― ― ４戸 ４戸 ４戸 未達成

※平成29年11月30日に完成

基本目標 4

Ⅰ

H27 H28 H29 H30 R1

100人 120人 120人 120人 120人 120人 達成

※武蔵野大学生農業体験ボランティア受入れ事業

　

Ⅱ

H27 H28 H29 H30 R1

３人 ２人 ３人 ３人 ３人 ３人 達成

Ⅲ

H27 H28 H29 H30 R1

平成31年度

までに策定
― ― ― 策定

計画の公表・

届出制度の運用
達成

H27 H28 H29 H30 R1

平成31年度

までに確立
― ― 　ー

アンケート

調査実施

（サイクルの確立）

商工会議所との

連携を検討

（サイクルの確立）

達成

H27 H28 H29 H30 R1

平成28年度

までに策定
― 策定 → →

個別施設計画の

取りまとめ、検

討(R3.3まで）

達成

※計画は、平成29年3月に策定。

Ⅳ

H27 H28 H29 H30 R1

１市４町

平成29年度
― 拡充 達成

現 ふるさと未来課

現 ふるさと未来課

現 住宅課

数値目標 実績（Ｒ１まで）

希望出生率（結婚や出産に関する希望がかなう場合

の出生率）を2020年に1.68、2025年に1.8をめざす

平成31年3月に国から公表される予定でし

たが、未公表のため確認できていません。

（公表は５年ごと）

進捗状況
担当課名

住宅・建築課

実績値
進捗状況

担当課名

まちづくり推進課

実績値
進捗状況

担当課名

保健センター

進捗状況

定住自立圏の拡充等
定住自立圏を拡充し、新たな共生ビジョ

ンの取組を始める

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

進捗状況
担当課名

企画政策課

進捗状況
担当課名

総務課

計画策定 「公共施設等総合管理計画」を策定する

定住自立圏の拡充

民間市場サイクルの確

立

空き家問題を解決する民間市場サイクル

を確立する

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

計画策定
都市再生特別措置法に基づく「立地適正

化計画」を策定する

確保する医師数 新たに確保する医師数

安心なまちづくり

KPI項目 KPI説明 指標値

KPI項目 KPI説明 指標値

担当課名

農林水産課

まちの活性化に挑戦す

る人数

「わたしたちのまちの創生事業」により

まちの活性化に挑戦する人数

安心なくらしの確保

時代に合った地域をつくり、安心なくらしを守るとともに、地域と地域を連携する

地域コミュニティの活性化

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

実績値
進捗状況

担当課名

定住促進課

若者定住促進住宅

入居戸数
伊島の若者定住促進住宅の入居戸数

数値目標 実績（Ｒ１まで）

理想とする幸福度に対する満足度

95％超
96.8%（達成）

成婚数 婚活イベントによる成婚数

若者の家庭づくりを応援

KPI項目 KPI説明 指標値

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

進捗状況
担当課名

定住促進課

進捗状況
担当課名

こども課

待機児童数 待機児童数

結婚希望の実現

児童クラブ支援数 放課後児童クラブ支援数

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

進捗状況
担当課名

生涯学習課

若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

出産希望の実現



基本目標 5

Ⅰ

H27 H28 H29 H30 R1

年10件以上 ８件 14件 10件 10件 10件 達成

毎年７人 ― ８人 ７人 16人 14人 達成地域実習生の受入れ
大正大学との連携による地域実習生の受

入れ

地方創生を追求する新たにチャレンジした事業（H27～R1）

伊島住宅整備事業（H27）

大阪大学大学院との連携による高校生未来会議

地域医療拡充支援事業（H27～）

生物多様性保全・活用事業（H27～）

お遍路・世界遺産啓発関連イベント（H28）

就農できるよモデル推進チーム（H27・H28）

テレワーク推進事業（H29～）

大正大学との連携による地域実習生の受入れ（H29～）

阿南発　シームレス民泊（H29～）

サテライトオフィスの推進（H29～）

実績値
進捗状況

担当課名

企画政策課

未来会議による提案数 「あなん未来会議」による提案数

未来の阿南市を見据え、地域創生を追求する

未来の戦略づくり

KPI項目 KPI説明 指標値

数値目標

地方創生を追求する新たなチャレンジ

５年間で10事業

実績（Ｒ１まで）

10事業（達成）



基本目標 1

雇用創出数

基本目標 2

基本目標 3

基本目標 5

H27 H28 H29 H30 R1

14人

（１講座１人）
―

講座12回

受講24人

起業０人

講座12回

受講21人

起業２人

講座12回

受講15人

起業0人

講座12回

受講15人

起業1人

未達成

年１件以上 ― ０件 ０件 ０件 未実施 未実施 達成 16

430戸 400戸 410戸 453戸 467戸 467戸 達成 未達成 8

20ha 10ha 13ha 15ha 20ha 20ha 達成 未実施 1

1.5倍

（70→105ha）
70ha 80ha 86ha 97ha 97ha 未達成 計 25

30ha ０ha 8ha 18ha 28ha 38ha 達成 達成率 64%

10人 34人 32人 88人 108人 108人 達成

30人 ― ２人 ０人 ０人 ０人 未達成

年間3,000人増

（12千人→15千人）
11,825人 9,972人 9,363人 10,113人 10,225人 未達成

年間4,000人増

（11千人→15千人）
9,973人 8,304人 11,065人 11,488人 9,226人 未達成

300人 未実施 未実施

延べ140人 449人 129人 135人 520人 658人 達成

100人増

（366人→466人）
390人 412人 434人 459人

東310人・西149人

470人
東320人・西150人

達成

26支援

（18→26クラブ）
21 24 26 29 29 達成

ゼロ維持 ０人 25人 24人 16人 29人 未達成

年１組 ５組 ４組 ５組 １組 １組 達成

５戸 ― ― ４戸 ４戸 ４戸 未達成

100人 120人 120人 120人 120人 120人 達成

３人 ２人 ３人 ３人 ３人 ３人 達成

平成31年度

までに策定
― ― ― 策定

計画の公表・

届出制度の運用
達成

平成31年度

までに確立
― ― 　ー

アンケート

調査実施

（サイクルの確立）

商工会議所との

連携を検討

（サイクルの確立）

達成

平成28年度

までに策定
― 策定 → →

個別施設計画の

取りまとめ、検

討(R3.3まで）

達成

１市４町

平成29年度
― 拡充 達成

年10件以上 ８件 14件 10件 10件 10件 達成

毎年７人 ― ８人 ７人 16人 14人 達成

まちの活性化に挑戦す

る人数

「わたしたちのまちの創生事業」により

まちの活性化に挑戦する人数

確保する医師数 新たに確保する医師数

計画策定
都市再生特別措置法に基づく「立地適正

化計画」を策定する

待機児童数 待機児童数

成婚数 婚活イベントによる成婚数

若者定住促進住宅

入居戸数
伊島の若者定住促進住宅の入居戸数

未来会議による提案数 「あなん未来会議」による提案数

地域実習生の受入れ
大正大学との連携による地域実習生の受

入れ

民間市場サイクルの確

立

空き家問題を解決する民間市場サイクル

を確立する

計画策定 「公共施設等総合管理計画」を策定する

定住自立圏の拡充等
定住自立圏を拡充し、新たな共生ビジョ

ンの取組を始める

県南地域づくりキャンパス事業による阿

南市への訪問人数

ふるさと会会員数
東京・阿南ふるさと会、関西・阿南ふる

さと会の会員数の合計

児童クラブ支援数 放課後児童クラブ支援数

ステーションプラザ

来場者数

阿南光のまちステーションプラザへの

来場者数

野球のまち推進事業

参加者数

各種野球大会、アイランドリーグ、合宿、

野球観光ツアー、イベント等への参加者数

阿南市への訪問人数
「伊島・蒲生田ふるさと学・キャンパ

ス」創設事業による阿南市への訪問人数

阿南市への訪問人数

放置竹林再生面積 放棄竹林の再生面積

移住相談者数 移住について具体的相談があった人数

市外からの雇用者数 新たに市外から雇用し、市内に転入した人数

阿波美人生産戸数
早期米コシヒカリ「阿波美人」の生産戸

数

プレミアム阿波美人

の作付面積
ワンランク上の「阿波美人」の作付面積

露地野菜栽培面積 露地野菜の栽培面積

進捗状況

達成状況

（総括）新規創業者数
起業力養成講座受講者のうち創業者

（10人／回×14回）

開店数 空き店舗の活用による事業者の開店数

KPI項目 KPI説明 指標値
実績値

実績（Ｒ１まで）

地域における安定した雇用を創出する 数値目標

５年間で1,000人

実績（Ｒ１まで）

1,445人（達成）

総活

理想とする幸福度に対する満足度　95％超 96.8%（達成）

未来の阿南市を見据え、地域創生を追求する 数値目標 実績（Ｒ１まで）

地方創生を追求する新たなチャレンジ

５年間で10事業
10事業（達成）

基本目標 4
時代に合った地域をつくり、安心なくらしを守るとともに、地

域と地域を連携する

実績（Ｒ１まで）

希望出生率（結婚や出産に関する希望がかなう場合

の出生率）を2020年に1.68、2025年に1.8をめざす

平成31年3月に国から公表される予定でし

たが、未公表のため確認できていません。

（公表は５年ごと）

数値目標

地方への新しいひとの流れをつくる 数値目標 実績（Ｒ１まで）

2025年までに転出超過から転入超過へシフト 転出超過状態（未達成）

2020年までに転出超過40％削減（＝年平均76人減） 年平均261人減（未達成）

若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる 数値目標


